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Πραγματοποιήθηκε από την Κοινο_Τοπία η βραδιά 

για την παγκόσμια μέρα ποίησης με αφιέρωμα σε Έλληνες Ποιητές 
Μια ενδιαφέρουσα εκδήλωση με αφορμή την παγκόσμια μέρα ποίησης διοργάνωσε η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ www.koinotopia.gr με την υποστήριξη του Ιδρύματος Ποίησης και του Θεάτρου ΑΓΟΡΑ. 

Η βραδιά ποίησης πραγματοποιήθηκε με την επιμέλεια του ποιητή Γιώργου Τσακιράκη, δημιουργού του Ιδρύματος Ποίησης και του φιλολόγου Γιώργου Σπηλιόπουλου, στελέχους της Κοινο_Τοπίας στο φιλόξενο χώρο του Θεάτρου Αγορά. 

Αφού καλωσόρισε τους συμμετέχοντες η Αθηνά Κόκλα εκ μέρους της Κοινο_Τοπίας έδωσε το λόγο στον Γ. Σπηλιόπουλο ο οποίος περίγραψε σε αδρές γραμμές το ύφος, τη λογική και τη χρονική περίοδο στην οποία επικεντρώνεται το αφιέρωμα, παρουσιάζοντας παράλληλα καθ’ όλη τη διάρκεια της βραδιάς στοιχεία και πληροφορίες για τον κάθε ποιητή εντάσσοντας τον στο κοινωνικoπολιτικό και καλλιτεχνικό πλαίσιο της εποχής στην οποία συνέγραψε τα πονήματά του. 

Κατόπιν ο Γ. Τσακιράκης οδήγησε τους συμμετέχοντες στην εμβάθυνση και προσέγγιση της ποιητικής βραδιάς ως θεματικής με το λογοτεχνικό του δημιούργημα Η ζωή μου με το Ποίημα. Νύξεις για το ποίημα, τον ποιητή και την ποίηση.
Αποδόθηκαν ποιήματα των: Γιάννη Σκαρίμπα, Τάσου Λειβαδίτη, Κατερίνας Γώγου, Μιχάλη Κατσαρού, Ναπολέοντα Λαπαθιώτη, Ελένης Βακαλό, Θανάση Κωσταβάρα, Μανώλη Αναγνωστάκη, Αλέξανδρου Μπάρα, Μίλτου Σαχτούρη, Γιάννη Βαρβέρη, Ανδρέα Εμπειρίκου, Κατερίνας Αγγελάκη Ρουκ, Νίκου Αλέξη Ασλάνογλου, Ντίνου Χριστιανόπουλου, Τόλη Νικηφόρου και Γιώργου Τσακιράκη από τους Δημήτρη Γκοτσόπουλο (ηθοποιό), Ελένη Καλαντζοπούλου (ηθοποιό), Σάκη Κάπαρη και Ειρήνη Σακελλαροπούλου. 

Την εκδήλωση επένδυσαν με τις υπέροχες μελωδίες τους οι: Δέσποινα Γκοτσοπούλου (τραγούδι), Τσάφος Ανδρέας (κιθάρα-φωνή), Παύλος Σαλαμαλίκης (κιθάρα-φωνή). Ακούστηκαν Μπολερό του Φεντερίκο Γκαρσία Λόρκα σε μουσική Θάνου Μικρούτσικου, Αεράκι του Γεράσιμου Ευαγγελάτου σε μουσική Θέμη Καραμουρατίδη, Μαλαματένια λόγια του Μάνου Ελευθερίου σε μουσική Γιάννη Μαρκόπουλου, Μπαγάσας του Μάνου Ελευθερίου σε μουσική Νικόλα Άσιμου, Εμένα οι φίλοι μου της Κατερίνας Γώγου σε μουσική Νίκου Μαιντά, Σιγά μην κλάψω σε στίχους και μουσική Γιάννη Αγγελάκα. 
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